



На первое воскресенье октября муниципалы МО Новоизмайловское заказали хорошую погоду. Небесная канцелярия согласилась с их доводами – на открытие новой детской игровой площадки придет много народа и праздник должен запомниться ярким весельем на фоне безудержных красок осени.

И действительно, с самого утра солнце высветило всю питерскую палитру и одним своим присутствием на небосводе создавало хорошее настроение. При приближении к ул. Варшавской, 71–73 оно (настроение) подкреплялось развеселыми мелодиями, вкусным запахом полевой кухни, звонкими детскими голосами. Народ активно подтягивался, и вскоре вся зона отдыха, площадку в семьдесят соток, была заполнена до отказа.

Здесь были все: и бабушки, и матушки, и детишки. Самые малые с азартом осваивали новые игровые постройки, наперегонки бегали с горки на горку. Старшие с интересом рассматривали фотографии на стендах: «Что было», «Как стало», хотя прекрасно знали, что тут было до нынешнего июня.

А был здесь пустырь, ямы, лужи и народные тропы во все стороны, – напоминает А.Н. Харченко, глава Местной администрации МО Новоизмайловское. – По многочисленным пожеланиям жителей микрорайона и при поддержке В.Л. Евтухова, нашего тогдашнего депутата ЗакСа, в муниципальный бюджет 2011 года заложили средства на строительство этой зоны отдыха. Строительство началось в июне, за четыре месяца выполнен большой объем работ: созданы газоны и установлено 680 метров газонных ограждений, уложено 500 кв. метров набивного покрытия, 250 кв. метров резинового антиударного покрытия, установлено новое детское игровое оборудование. Пользуй-

тесь с удовольствием, но и берегите, пусть радует и служит подольше!

А в это время на центральной площадке веселье было в самом разгаре. Ведущий мистер Праздник, во фраке и цилиндре, запускал один конкурс за другим. Ребята отправились в волшебную страну под названием «Улыбка» на волшебном паровозике. На промежуточных остановках учились по-праздничному хлопать, топтать, приветствовать друзей и еще много чему. Потом на арену вышли мастера оригинального жанра, детский ансамбль «Веселый балаганчик», фокусники, дрессированные собачки. Победители всех конкурсов получали сладкие подарки, книжки, разноцветные шары. Больше всего аплодисментов и подарков досталось хору бабушек.

На этой веселой ноте к празднику присоединился Виктор Леонидович Евтухов, ныне заместитель министра юстиции Российской Федерации, и был награжден бурными аплодисментами всего честного народа. «Хорошо, что с каждым годом в нашем городе и районе становится все больше таких замечательных детских площадок. Хорошо, что нашим детям создают условия для активного отдыха и физического развития. Хорошо, что тут же могут отдыхать и одновременно присматривать за детьми и внуками мамы и бабушки», – сказал Виктор Леонидович и предложил самим ребятам разрезать символическую красную ленточку своей новой площадки.



Вместе с Виктором Евтуховым наш праздник посетил Алексей Макаров, глава соседнего муниципального образования Пулковский меридиан. «Мне нравится ваша зона отдыха, – сказал он, – недавно и мы открыли несколько современных площадок. Положительный результат накапливается постепенно, каждый вносит свой вклад в общее дело. Сегодня в нашем муниципальном округе уже создано 30 современных зон отдыха, а значит, в целом Московский район становится краше и жить в нем становится комфортнее».

«У меня двое детей, большой и поменьше, и для каждого из них на этой площадке есть свой интерес, – добавила Светлана

Юрьевна, проживающая на Краснопутиловской улице, 129. – Мы хорошо помним, какая тут была «красота». Молодцы депутаты, продолжайте в том же духе!»

Екатерина Ивановна (Варшавская, 79) похвалила праздник, кашу из полевой кухни и поблагодарила муниципалов, за то, что не забывают старшее поколение.

Галина БОГДАНОВА, фото автора

